
 
 (نقاط  4) : التمرين الأول 

 سالب  /موجب : انقل الجملة التالية على ورقة تحريرك ثم أكملها بإحدى المفردتين  (1

–عدد كسري موجب فإن   عدد كسري نسبي سالب و  إذا كان                                                  .........................هو عدد كسري     

                                                                                  . اكتب الحالة الثانية لتقايس المثلثات القائمة  (2

 " خطأ " أو " صواب " انقل في كل مرة على ورقة تحريرك  رقم السؤال وأجب أمامه ب   (3

     عددان كسريان نسبيان حيث   و    .أ 
 

 
 .    يعني    

 .هو نقطة تقاطع الموسطات العمودية لأضلاعه مركز الدائرة المحاطة بمثلث  .ب 

 

 (نقاط  5) :  التمرين الثاني 
 .عددان كسريان نسبيان   و       

    حيث   بارة نعتبر الع  
 

 
          —       . 

      بين أن   (1
 

 
 

  إذا كان    احسب  (2
 

 
   و  

 

 
 . 

 .     إذا علمت أن      أوجد  (3

 .      إذا كان    و   قارن بين العددين   (4

 

 ( نقاط  4: )  التمرين الثالث
  "   " رتب الأعداد التالية بإستعمال العلامة      (1
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     ,      , 

  
    ,  

 
    , 

 

 
    , 

 

  
  . 

 .        عددان كسريان نسبيان حيث  و    (2

  .   أ: قارن بين 
 

 
  و     

 

 
  .   

    .ب 
 

 
  و   

 

 
  . 

 
 البقية في الصفحة الموالية

 

 الثــــامــنـة أسـاسـيـا في الرياضيات 22الفرض التأليفي الموحد عدد  تطاوين  1552جانفي  11إعدادية 

 ســـــاعـة واحــــــدة: الـــــمـدة  2214مـــــــــارس  5



 
 
 
 

 

 (نقاط  7) :  التمرين الرابع 

 .       حيث       نقطة من   لتكن .       ثم ابن منصفها     قيسها        ارسم زاوية  (1

 .  في        و   في       يقطع        والعمودي على   المستقيم المار من  

 .   و     أثبت تقايس المثلثين .أ   (2

 .متقايس الأضلاع     أن المثلث  جاستنت .ب 

 .  في       يقطع        والموازي لـ   المستقيم المار من   (3

 .       بين أن  (أ 

 .متقايس الضلعين      بين أن المثلث  (ب 

 .    منتصف   استنتج أن  (ج 

 .  يتقاطعان في        و العمودي على    والمستقيم المار من      والعمودي على   المستقيم المار من  (4

  .    و     أثبت تقايس المثلثين  .أ 

 .      تنتمي إلى   بين أن  .ب 

 
 

 

 
 

 


